2009 ODOT Standard Specifications for Highway Construction Errata Section Date Description of Errata Number Posted Subsection 101.03, end of Table 101:1 (pg. 5) 101.03 8-25-10 Replace "Stated" with "States" in the acronym for USFWS. Subsection 109.04.B.(3) 109.04 2-16-12 Revise the equation for hourly rental rate to: $H = (M \times R \times A)/176 + O$ Subsection 307.04.F.(2).(c), 2nd sentence 307.04 1-27-11 Delete the words "(tested in a dry condition)." Subsection 307.04.F.(2).(c), Table 307:1 307.04 1-27-11 Revise the table heading to "Table 307:2, Soil-Additive Mixture Gradation." Subsection 317.02 317.02 8-25-10 Reference for Curing Agents should be 701.07. Subsection 317.02, last paragraph 317.02 1-27-11 Insert the words "degree of survivability" after the words "Class 1." Subsection 317.04.C, 2nd line (pg. 180) 317.04 8-25-10 Replace "rising" with "falling." Subsection 317.06, last sentence 317.06 1-27-11 Delete the words "and asphalt cement." Subsection 318.04, 3rd paragraph, 1st sentence (pg. 182) 318.04 1-27-11 Delete the word "unconfined." Subsection 319.04.C.(4), 1st sentence 319.04 1-27-11 Replace "maximum density" with "density (unit weight)." Subsection 325.04.B, 2nd paragraph, 2nd sentence 325.04 10-13-11 The misspelled word "role" should be spelled "roll." Subsection 326.02, last sentence 326.02 1-27-11 Replace "AASHTO M288 for Class 1 geotextiles" with "Subsection 712.04." Subsection 414.06, last sentence 414.04 12-8-11 Revise the reference to read 414.04.R, "Acceptance of Pavement." Subsection 414.05, 2nd paragraph, 1st sentence 414.05 12-10-13 Replace "cross section" with "typical section." Subsection 501.04.B.(1), 3rd paragraph, last sentence 501.04 1-27-11 "standard" density should be "maximum" density.

2009 ODOT Standard Specifications for Highway Construction Errata		
Section Number	Description of Errata	Date Posted
502.04	Subsection 502.04.F, 2 nd paragraph, 6 th and 7 th sentences Replace with: "Design in accordance with AASHTO LRFD Bridge Design Specifications. Use an HL-93 live load, unless otherwise required by the Contract."	9-3-13
505.02	Subsection 505.02, 5 th item in list of materials Delete the words "Special Provisions."	1-27-11
509.04	Subsection 509.04.A, 1st paragraph (pg. 346) Change the reference "414.04.E, 'Setting Forms'" to "414.04.B, 'Handling, Measuring, and Batching Materials'."	8-25-10
509.04	Subsection 509.04.C.(1), 2 nd paragraph (pg. 348) Delete the fourth sentence which reads, "Do not re-temper concrete or add air-entraining admixtures after initial batching."	4-21-14
509.04	Subsection 509.04.F.(4), 1 st paragraph, 2 nd sentence The misspelled word "hite" should be "white."	1-27-11
510.02	Subsection 510.02.D, 2 nd bullet (pg. 362) Resistivity ≥ 30 ohm meter	7-31-12
513.06	Subsection 513.06, 3 rd pay item (pg. 401) Change the pay item (C) Class C Bridge Deck to (C) Class C Bridge Deck Repair.	8-25-10
513.06	Subsection 513.06, 1 st line (pg. 402) Add "concrete material" to the list of items covered by the <i>Bridge Deck Repair</i> pay items.	8-25-10
514.02	Subsection 514.02.E, last sentence (pg. 403) The words "sheet piling" should not be repeated in this sentence.	3-20-12
514.06	Subsection 514.06, 4 th paragraph Delete	2-16-12
514.06	Subsection 514.06, 7 th paragraph Delete	2-16-12
516.04	Subsection 516.04.C.7.a, last sentence (pg. 433) Revise reference to read 516.04.C.7.g	8-25-10
516.04	Subsection 516.04.C.7.c, 1 st sentence Revise "24 hrs" to read "3 to 7 days"	8-25-10
517.05	Subsection 517.05, 2 nd paragraph (pg. 459) Replace "prestressing" with "post-tensioning".	8-25-10

2009 ODOT Standard Specifications for Highway Construction Errata Section Date Description of Errata Number Posted Subsection 615.01, 2nd paragraph (pg. 505) Replace "The Oklahoma State Department of Health (OSDH)" with "Oklahoma 615.01 4-14-14 Department of Environmental Quality (ODEQ)"; Replace "OSDH" with "ODEQ" Subsection 615.04.A.(3) (pg. 506) 615.04 4-14-14 Replace "OSDH" with "ODEQ" Subsection 616.04.A, 3rd bullet (pg. 510) Replace "The Oklahoma State Department of Health (OSDH)" with "Oklahoma 616.04 4-14-14 Department of Environmental Quality (ODEQ)" Subsection 616.04.B, 5th paragraph (pg. 510) 616.04 4-14-14 Replace "OSDH" with "ODEQ" Subsection 622.02, 1st sentence (pg. 520) 622.02 8-25-10 Change the reference "732.02, 'Guide Posts'" to "732.04, 'Pipe Railing'". Subsection 701.01.C, 13th bullet (pg. 553) 701.01 8-25-10 Delete "C, 'High Range Water Reducer (HRWR) Concrete Mixture". Subsection 701.17 701.17 The misspelled word "PROPORATIONING" should be spelled 8-25-10 "PROPORTIONING". Subsection 703.01, Table 703:1 (pg. 584) 703.01 8-25-10 The data in the table is misaligned. Subsection 707.01.B, Table 707:1 707.01 1-27-11 The Micro Surfacing Limit for the Sand Equivalent property should read $\geq 65\%$. Top of page (pg. 601) 708.02 8-25-10 Revise header from "708.03" to "708.02". Subsection 719.04.A (pg. 634) 719.04 8-19-11 Revise Type II to Type III Subsection 726.02, Table 726:3 (pg. 652) 726.02 8-25-10 Delete footnote d. Subsection 880.02.B.(6) 880.02 1-24-12 Revise MUTCD reference from Section 6F-5 to Section 6F-7. Index pg. 808, "Separator Fabric for Bases" 9-1-11 Index Section No. should be 325, 712